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АДАПТАЦІЯ ЕКСПЕРТНИХ МЕТОДІВ ОЦІНКИ ПРОФЕСІЙНИХ РИЗИКІВ В 

ТОВ «ОВІС-ХОТЕЛ» (М. ХАРКІВ) 

 

Веретеннікова Ю.А., ТОВ «Овис-хотел» 

НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ 

 

Управління охороною праці на підприємстві повинно бути спрямоване на, те 

щоб кожний керівник, особливо малих підприємств, фірм тощо міг заздалегідь 

знаходити й усувати можливі причини нещасних випадків, профзахворювань, аварій і 

пожеж, а не витрачав час і величезні гроші на ліквідацію їх наслідків. 

Оцінка ризику проводиться з метою підвищення ефективності охорони праці й 

належного обґрунтування профілактичних заходів. Слід враховувати, що «повна» 

безпека недосяжна, завжди існує залишкова небезпека (ризик), пов’язана із можливістю 

виникнення події та нанесення шкоди (збитків). Вважається, що безпека 

забезпечується, якщо фактичний ризик не перевищує прийнятного ризику або відсутній 

неприпустимий ризик [1]. 

Для оцінки ризику на підприємстві чи в організації перш за все необхідно 

визначити політику безпеки, яка спирається на концепцію виробництва в умовах 

безпеки. Умовою досягнень цілей політики є реалізація таких завдань: впровадження 

системи запобіжних заходів, відповідна професійна підготовка та підвищення 

свідомості працівників; моніторинг стану безпеки: постійний цілодобовий контроль; 

удосконалення системи безпеки та її адаптація до нових загроз та вимог оточення. 

Вимірювання і контроль рівня безпеки на робочому місці, на підприємстві - це 

актуальне завдання. Тут недостатньо статистики про травматизм і захворюваність, 

потрібно профілактичний контроль за умовами роботи. Система Елмері надає для цього 

нову хорошу можливість. У цій системі проводяться спостереження, зокрема, за 

методами праці, порядком, безпекою машинного обладнання, гігієною праці, 

ергономікою, а також за готовністю з пожежогасіння та порятунку. У розробці системи 

Елмері брали участь ряд досвідчених інспекторів, керівників і уповноважених з 

охорони праці, а також наукові співробітники. Система Елмері призначена спеціально 

для промисловості. Системою можуть користуватися на підприємстві служба охорони 

праці, управління, так і служба охорони здоров'я.  

Завдяки методу Елмері, який був практично розглянутий на прикладі готелю 

«OVIS», ми одержали максимально достовірне уявлення про рівень безпеки об’єктів 

готельно-ресторанного бізнесу . 

Результати досліджень дали змогу розробити перелік заходів по зниження 

професійного ризику на об’єктах готельно-ресторанного бізнесу, за рахунок поділу 

проблематичних ділянок на групи , в яких присутня найбільша небезпека, а саме: 

стандартизованість робочого процесу; стресові ситуації на роботі; робота з 

комп’ютерами; обслуговування кімнат та пожежі та інші надзвичайні ситуації.  

Це дало змогу швидко орієнтуватися в тому, які заходи безпеки необхідно 

використати для виключення або зменшення професійного ризику. 
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